Station Beek=Elsloo Post T Medev crking
van Bunde op de sporen 1, II, 4 en 5, met:
1 | T ontvangt wekkersein van Gle Gle
2 | T bedient de vensters 11 en 11°(worden wit) en 11b(wordt rood) Gle
3 T ontvangt wekkersein van Gle Gle
4 | T wekt II 11(1)
bij aankomst op spoor 1 11 4 5 '
5 | vvij (wit) wordt venster 9 10 13 12 11(8)
6 | niet omgelegd mag zijn krukje 2R,4,10,| 2R,4,9, |2,3,5,8L,|2,3,5,8R
in veld 13 13 9,10,13R | 9,10,13L
7 | niet omgelegd mag zijn handel
in veld 5,7 55799 13,14 12,13
8 | T legt om handel in veld 9,4 4 5,10,6 |[5,10,6,14
9 | T legt krukje om in veld 9,16 10,16 13L,16 13R,16
10 | T legt om handel in veld 15,16
11 | T legt krukje om in veld 11
1 T legt om het handel A /AY/(cY)
- 1,2,4,5
. VAV . . v v .
Het venstertje A /CY wordt wit, zodra één der voorseinen A' of C  uit
de normale stand is gekomen.
13 | vrij (rood) wordt venster 11° Gle
14 laatste as over geisoleerde
spoorstaaf voorbij wissel . 5 5 7B 41 trein
maakt vrij (wit) venster 11"
15 | T legt normasl het handel A, , , 5/.A."'/(c")
i, ) Bl Budl |
16 | T legt krukje normaal in veld 11
17 | T legt handel normaal in veld 15,16
18 | T legt krukje normaal in veld 16,9 16,10 | 16,13L | 16,13R
1 T bedient venster 9 10 13 12 I(9)
vrij (rood) wordt venster 11
20 | T legt handel normaal in veld 4,9 4 | 6,5,10 | 6,5,10,14
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Station Beek=Elsloo

Naar Bunde van de sporen 1,III en 4-6

Post T

Mcdewerking

mce:

T wekt Gle en 16

Gle
16(1)

vrij (wit) wordt venster 2

Gle

vrij (wit) wordt venster 3

16(3)

bij vertrek van spoor

I11

4=6

niet omgelegd mag zijn krukje in
veld

2R,3,13

2,5,8,13

niet omgelegd mag 2ijn handel in
veld

5,7,10

557513
en van

spoor 5¢
(2] )

o

T legt krukje om in veld 16 en daarna
handel in veld

6,15,16

10,6,15,16
en van
spoor:

T legt krukje om in veld

2R

2L

@z "
3

T legt om het handel

B,/(8")

B, ¢

ho| [

T wekt Gle

Gle

-
@]

laatste as over gefsoleerde spoorstaaf wvoorbij 1A

trein

Vrij(wit) wordt venster 1

-
-

T legt krukje om (naar rechts) in veld 1

T legt normaal het handel

B,

3,/(8")

T legt lkrukje normaal in wveld

2L

2L

(R IR

T legt

krukje normaal (naar links) in veld 1

[
| 8]

T bedient de vensters 1,2 en 3 (worden ro

od)

Gle

vrij (rood) wordt venster

16(4)

[—
(6))

T legt hahdel normaal in veld
en daarna krukje normaal in veld 16

16,15,4,9,
1

16,15,6

16,15,6,10

Van Beek=Elsloo naar Bunde

Wp 16

16 ontvangt wekkersein van

7(1)

16 'sluit de overwegbomen

16 bedient venster 1 (wordt wit)

T(3)

o 1o | =

vrij (rood) wordt venster 1

T(15)

A

Achter de trein opent 16 de overwegbomen

1) De wisselhandels in de omrammde veldnummers worden niet door

omleggen krukje 3 vastgelegd.

———
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Station Beek=Elsloo. Post T Medewerking
met:
Van Gelesn=Lutterade op de sporen I1I, 4 en 5
1| T ontvangt welkksrsein van II I1(5)
bij aankomst op spoor JII 4 5
2| T wekt 111 IIT | I1I(1)
3| vrij(wit) wordt venstsr 8 7 I1I(5)
4| niet omzelegd mag zijn krukje in °R,3,8, | 3,5,8R, 3,5,8L,
veld 13 13L 13R
5 niet omgelegd mag zijn handel ir
veld 5,7,10
6 in het slot aan het bedienings—~
toestel moet aanwezig zijn sleutel
71 T legt hardel om in veld 14 12
8 | T legt krukje om in veld 5 8L 8R
9 | T vedient vsnster(woédt wit) 4 en 5 6 I1(8)
10| vrij(rood) wordt venster 5 6 6 I1(18)
11 T legt krukje normasl in veld 5 8L 8R
12| T bedient venster(wordt rool) 8 7 I11(86)
13| T legt handel noruamal in veld 14 12

reeds vrij en wordt niet bediend.)

Voor vrij(rood) worden van venster 4 zie blad 5.

Bij uitgeschakelde post III is binnenikomst van Geleen=Lutterade op
spoor 4 niet mogelijk. Voor een trein van Geleen=Lutterade op spoor
5 worden dan ds handelingen 2,C en 12 niet% verricht(venster 7 is dan

12 - 12 =54 gewbhl




Station Beek=Z1sloo. Post IT [Medewerking
met:

Van Galeen=Lutterade op de sporen III, 4 en 5.

II ontvangt wekkersein van Lut Lut

II legt krukje om in veld 3

II bedient de vansters 1 en 2(worden wit) en 3(wordt rood) Lut

II ontvangt wekkersein van Lut Lut

II wekt T T(1)

o [ I [Iro |+

bij aankomst op spoor ITI 4 5

vrij(wit) wordt veaster 5 6 7 T(9)

niet omgelegd mag ziju .rul-je 5,7,12, 5,7,124 5,6,13,
in veld 1.,16,21 16, 21 16,21

niet omgelegd mag 2ziju handel 2,4,8,9, |2,4,11,17% 2,4,13,17,
in veld 21 21 A

II legt handel om in veld 6,60 8,9,6,20 | 8,9,6,11,
20

@

j©

ITI legt krukje on ia veld 5 6 7

ITI legt krukje om ia velo 1
I legt om het handel D . _/DY/(B")

Het venstertje DV/B' wordt wit, zocra dén der voorseinen D' of B' uit de
normale stand is gekomen.

13| vrij(wit) wordt venster 1 Lut

14| laatste as over =seisolserde
spoorstaaf voorbij wissel 74B i 57 55 trein

IH‘HH
D [I= | O

maekt vrij(wit) venster 3
II legt krukje normaal in veld 3

15
16| II legt normaal het handel D 3_5/13"/(13")
17| II legt krukjes normasl in veld l.en

18| II bediert venster(wordt rood) 5 6 7 T(10)

vrij(rood) wordt vonster 2

19| II legt handel norwmasl in veld 20,6 6,9,8, | 11,6,9,8,
20 20

7| 12-12 54 Alio-1-36 E(I[ 82 whl \Cl
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Post I1

Medewerking

Naar Geleen=Lutterade van de sporen II en 4-6. met
3 II wekt Lut Lut
2 Vrij(wit) wordt venster 15 Lut
Bij vertrek van spoor II L-6
3 Niet omgelegd még zijn krukje in veld 16,21 1,9,6,7,
12,113,154
b Niet omgelegd mag zijn handel in veld 2,4, 21 17
en yan 8p.53
577
5 II legt handel om in veld 20 2,4.8,9,18,20
en van 8p 5:
11
en van sp 6:
11,131 *)
[ II drukt de drukknop "Tr akd wp 21" 21
7 Wit wordt het venstertje "Toest.wp 21" 21
Branden gaat het groene lampje ''maar Lut"
8 II legt krukje om in veld 15L 16
9 II legt om het handel Cp/(CY) |[Cu-6
10 | II wekt Lut ' Lut
11 | Laatste as over geisoleerd wissel 63A trein
Vrij(wit) wordt venster 14
12 | II legt krukje om(naar rechts) in veld 14
13 | II legt normaal het handel Co/(CY) |[Cu-6
14 | II legt krukje normaal in veld 15L, 14 16,14
1 II bedient de vensters 14 en 15 Lut
Vrij(rood) wordt venster 9 -
16 II legt handel normaal in veld 20 20,18,9,8,4,2,
11,13
17 Eerste as op geisoleerde spoorstaaf in de overweg nabij wp 21 trein

Het vemnstertje "Toest. wp 21" wordt rood

Het groene lampje. ''naar Lut" dooft

*) De wisselhandels met de omraamde veldnummers worden niet door het

omleggen van krukje 16 vastgelegd.

-
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Station Beek=Elsloo

Post II Medewerki
mets
Van Bunde op de sporen 1, II en 4-5
1 | II ontvangt wekkersein van T T(4)
bij aankomst op spoor 1 II 4 5
2 | II wekt III IIT | ITI(1)
3 | vrij(wit) wordt venster 12 13 111(5)
4 niet omgelegd mag zijn krukje in
veld 10,12, 11,12, |5,6,10, |5, 7,10,
13 13 11,13,16 |11,12,16
5 niet omgelegd mag zijn handel in 26
veld
& II legt handel om ia veld 11 13
7 II legt krukje om in veld 11 10 12 13
8 | II bedient venster(wordt wit) 11 9 en 10 11 11 T(5)
9 | vrij(rood) wordt venster 11 10 11 11 T(19)
10| II legt kruxje normaal in veld 11 10 12 13
11| II bedient venster 12 13 I11(6)
12| II legt handel normasl in veld 11 13

Voor vrij(rood) worden van venster 9 zie blad 8

Bij uitgeschakoalde post III is binnenkomst van Bunde op spoor 5 niet
mogelijk. Voor een trein van Bunde op spoor 4 worden dan de handeliih-
gen 2,3 en 11 niet verricht(venster 12 is dan reeds vrij en wordt niet

bediend).

12-12 B4 8¢ whl




tation Beek=Elaloo

Medewarking

mat:
Van Bunde c¢p de sporsn 4 en 5
1 | III entvangt wekkersein van II 11(2)
bij saskomst cp spoor 4 5
2| III leg’y om hendel im veld 2 252
3| 1T neemt uit het slot san het Dvedisnings—-
tosstel SLoutel E.Sp.4 E.Sp.5
4 | II1 brengt de aan deze slsutel bevestisde
S‘}.‘».‘.‘ 9 B.Sp.é qupos
in hot slot van het bloktossiel onder vea-
ster 1 2
5 | IIT bediont venster{wordt wit) 1 2 I1(3)
& | vrij{rood) wordt venster i 2 II(11)
7| III neemt uit het slol van het bloktoastel
sleutel B.Sp.4 B.Sp.Do
& III bresct in het desbetrsflende slot az2n
net vedieningsstoestel de hierazn bevestig-
de slsutel H.5p.4 E.Sp.5
g | III legt normasal handel in wveld R 2,3
Van Gelesan=Lutterads op de sroren 4 &n 5
i | III ontvaast wekkersein van T 7(2)
bij sankomst op spoor 4 5
21 IIX legV om handel in veld 2 2,3
3| III pesmt it het slot aan het bedisnings-
toestel sleutel H.Sp.4 E.50.5
4 III brengt de wan dege sleutel bevestipds
sleutel B.5p.é BeSped
in het slot varn het bloltoestel onder ven-
ster 3 4
5 III badient veaster(wordt wit) 3 4 T{3)
Powees
6| vrij{rocd) wordt venster 3 4 T(12)
71 III asemt uit het slot vaa het bPlokbossiel
sleutel H.Sped B.8p.5
8| III brongt in hat deshet e.fe:de siot aan
het badieniagstoestsl de hieraan bevestig—
de slsutel H.Sp.4 H.SpL.5
9| IIl legt normeal handel in veld 2 258

Uitschakelen.

IIX verricht de

handelinges 2 t/m 5 voor sen

tyein van

Buadz op

spcor 4 en voor san trein van Gelesa=Lutterade op spoor 5, meld%

éit san P an XTI er siuvit de post.

Bij inschakolen worden de handelingen € t/m va"wlﬂhﬁ,

Py




Station Beek=Elsloo
Bediening van de wissels 63A/B

Post II

1 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 5, 6, T, 15, 16
2 | I drukt de kmop "Wiss. 63A/B"
indien het wissel onbegzet is dan gaat branden het groene lampje "Wiss, 63A/B"
luiden gaat een schel
3 | Onder het gedrukt houden van b.g. knop legt Il krukje om in veld 21
naar de linksleidende stand lopen om de wissels €3A/B
het bijbehorende rode lampje gaat branden
4 | Is het wissel omgelopen, dan doven het rode en groene lampje
Terugleggen van de wissels
5| D drukt de knop "Wiss, 63A/B"
indien het wissel onbezet is dan gaat branden het groene lampje "Wiss, 63A/B"
luiden gaat een schel
Onder gedrukt houden van b.g. knop legt II krukje normaal in veld 21

[[eaN

Naar de normale stand lopen om de wissels

63A/B

het bijbehorende rode lampje gaat branden

7| Liggen de wissels in de normale stand den doven het rode en groene lampje

11 16-10-64’/—\' | | | |




	Document (14).pdf
	Document (15).pdf
	Document (16).pdf
	Document (17).pdf
	Document (18).pdf
	Document (19).pdf
	Document (20).pdf
	Document (21).pdf

